K133UE4

MuKpocxema npeactaBaseT coboin YeTblpexpaspsaaHbli CYETYMK-AENNTEND Ha
12. Kopnyc Tuna 401.14-1, macca He 6onee 0,45 T.

YcnoBHoe rpaguyeckoe o6o3HaveHne K133UE4

HasHauyeHue BbIBOAOB: 1 - BXoA, cyeTHbIN C2; 2, 3, 4, 13 - cBObOAHbIE, 5 -
HanpAaXeHune NUTaHuA; 6 - Bxoa yctaHoBkM 0 RO1; 7 - Bxo4 ycTaHOBKM 0 RO2; 8 -
BbIXO/, YeTBEepPTOro paspaaa D; 9 - BbiIxoa TpeTbero pa3paaa C; 10 - obwuin; 11 -
BbIXOZ BTOPOro paspaga B; 12 - BbIxo4 nepBoro pa3psaga A; 14 - Bxog, cyeTHbi C1.

INeKTpuyeckmne napameTtpbl

HOMMHaNbHOE HAMPAMXKEHME MUTAHUA ....eeiieiiiieeeeeee e 5B+10%
BbIXOAHOE HaNPAXKEHUE HUIKOTO YPOBHA ....ucvvieiineeiieeiieeeieeeieeeneeennes <0,36B
BbIxO4HOE HanpAXKeHUE BbICOKOTO YPOBHA .....ccevuieerieeiieeiiieiiieeeinaeennnn. >22,4B
CraTnyeckaa NOMexoyCTOMYMBOCTb BbICOKOTO M HU3KOTO YPOBHSA ........ >0,4B
Bxo4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA:

= MO BXOOAM B, 7 oo >-1,6 MA

- MO BbBIBOAY 14 o >-3,2 MA

= MO BBIBOAY T e >-6,4 MA
Bxo4HOM TOK BbICOKOTO YPOBHSA:

= MO BXOAAM B, 7 et <40 mKA

= MO BDBIBOAY T4 o <80 MmKA

S 1 (o 31 =1 11T ¥ YA <160 MKA
TOK MOTPEONEHUA ..ovviiiieieceeeeeeeee e <44 MA
Bpemsa 3agepKn pacnpocTpaHeHUA NPu BKAKOYEHUN:

- MO BBIBOAAM 8-14 e <150 HC

- MOBbIBOAAM B, 7-12 i <100 HC



Bpems 3a4eprKKM pacnpoCcTpaHeHMA NPU BbIKAOYEHUN

MO BbIBOAAM 14-8 oo e s <100 HC
Paboyasn yactoTa B pexknume cyeta no cdeTHomy Bxoay C1 ................... <15 Mly,
ANATenbHOCTb UMMyAbCa NO cHeTHOMY BXOAY C1 ..o, 250 HC
ONTenbHOCTb MMMY/IbCa NO YCTAHOBOYHLIM BXOAAM O U9 ......coeeeee. 250 HC
KoadpPULUMEHT PA3BETBIEHUA MO BBIXOLY ... .cevvvvineeeiiiieeeeeiiiieeeeeeavannn <10



